

**Infraštrukturálne mikroprojekty realizované v rámci III prioritnej osi –**  
**Podpora miestnych iniciatív Programu cezhraničnej spolupráce**  
**Poľsko – Slovenská republika 2007-2013**

Podľa ustanovení Programového dokumentu ako aj Programového manuálu v rámci III prioritnej osi môžu byť realizované drobné infraštrukturálne investície spojené s aktivitami „mäkkého“ charakteru. Aby nebolo nutné vynucovať zachovávanie umelých proporcií realizovaných aktivít v predložennom mikroprojekte, nebola určená veľkosť investičnej časti. Napriek tomu by to mala byť investícia nutná pre realizáciu mikroprojektu a spojená s „mäkkými“ aktivitami z oblasti kultúry, športu, turistiky, ochrany životného prostredia.

To, či daný mikroprojekt zahrňujúci investičné aktivity môže byť hodnotený ako dobrý a odporúčaný na financovanie z ERDF monitorovacím podvýborom, majú ohodnotiť experti počas technického hodnotenia žiadosti o poskytnutie finančného príspevku, riadiac sa cieľmi, aké by mali byť realizované implementáciou mikroprojektov v rámci III prioritnej osi Programu. Základom je potvrdenie či a v akom rozsahu daný infraštrukturálny mikroprojekt tvorí a posilňuje bezprostredné kontakty medzi poľskými a slovenskými spoločnosťami v oblasti pohraničia alebo či a v akom rozsahu rozvíja základ pre ďalšie projekty v budúcnosti a zároveň propaguje miestne iniciatívy a pričiňuje sa o upevnenie cezhraničných kontaktov založených na aktivitách „ľudia pre ľudí“.

Infraštrukturálne mikroprojekty by sa mali týkať drobnej infraštruktúry, ktorej úlohou bude okrem iného tiež likvidácia bariér (mentálnych a jazykových) v kontaktoch spoločností z oblasti podpory ako aj upevnenie existujúcich a vytváranie nových trvalých partnerských kontaktov, zaangažovanie obyvateľov do spoločných iniciatív. Príkladom malých investícií sú: malé opravy, rekonštrukcie, výstavby a investičné nákupy.

Pri hodnotení uvedených mikroprojektov je potrebné vziať do úvahy predpokladané dosiahnuté indikátory výsledkov, vplyv na cieľové skupiny, ako aj zachovanie trvalého charakteru mikroprojektu.